

平成 26 年 6 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社ヴィア・ホールディングス 代表 者名 代表 取締役 社長 大場 典彦 (JASDAQ・コード 7918) 問い合わせ先 役職・氏名 取締役 今井 将和 電話番号 03-5155-6801

博多ラーメン「鶴亀堂」のエリアフランチャイズ権の取得に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社扇屋コーポレーションは、博多ラーメン「鶴亀堂」のエリアフランチャイズ権を取得しましたので、お知らせいたします。

記

1. 経緯

株式会社扇屋コーポレーションは、愛知県内で人気の博多ラーメン「鶴亀堂」を展開する、 株式会社めんやのフランチャイジーとして、今年3月に鶴ヶ島(埼玉県)に関東一号店を出店 いたしました。

鶴亀堂は明るくスタイリッシュなカウンターを中心とした店構えに、ふんだんに豚骨を使用した店仕込みの濃厚とんこつスープ、本場博多のこだわり極細麺が特徴のラーメン専門業態で、ファミリーや女性のお客様まで幅広い客層にご支持をいただいております。

開店して以来、業績は順調に推移しており、当社グループ主力の居酒屋業態と立地開発上の 相乗効果も見込まれることから、今後の当社グループの出店戦略を支える業態として育成して まいります。

2. エリアフランチャイズ契約の内容

株式会社扇屋コーポレーションは、本日、株式会社めんやとのエリアフランチャイズ契約を締結し、関東地方(東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県・茨城県、栃木県、群馬県)において独占的に鶴亀堂を出店する権利を取得しました。

3. 今後の見通し

本件に伴う当期以降の連結業績への影響は軽微でありますが、中長期的に当社の業績向上に資するものと考えております。

以上